



竞彩2015年好戏连台

亚洲杯竞猜盛宴即将来临

送走了精彩纷呈的2014年，竞彩游戏在2015开年后依然惊喜不断，好戏连连。

在结束了两个多月的试销期后，竞彩单场固定奖于1月正式销售。竞彩足球将继续增加单场胜平负（让球胜平负）开售场次，而从1月2日起，竞彩篮球游戏正式推出大小分、让分胜负两种玩法单场竞猜。当月真正的重头戏还是1月9日开战的第16届亚洲杯足球赛，竞彩足球游戏将开售本届比赛全部32场比赛的单场胜

平负或让球胜平负竞猜，传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入“14场胜负游戏”及“任选9场”附加玩法的受注赛程，广大彩民可通过不同玩法，尽情享受竞猜亚洲杯的乐趣。

澳超开胃菜 大戏亚洲杯

2015年1月起，竞彩足球游戏将逐渐增加单场胜平负、让球胜平负的开售场次，澳大利亚超级联赛首次被列入单场胜平负（让球胜

平负）受注赛程。澳超比赛大多在北京时间下午时段进行，且数量较少，开售单场竞猜之后将极大方便彩民投注。

澳超还只是一道开胃小菜，1月9日开赛的亚洲杯才是2015年的竞猜盛宴。作为单场胜平负上市以来的首个国际大赛，又有国足参赛，如此跌宕起伏的赛事怎能没有竞彩。根据初步计划，本届亚洲杯全部32场比赛均开售胜平负或让球胜平负单场竞猜，同时也会开售总进球数、半全场胜平

负、比分等玩法的单场竞猜，同期进行的非亚洲杯赛事单场胜平负（或让球胜平负）开售场次维持不变。

篮球开单场 迈向二选一

除了丰富多彩的足球赛事，广大彩民期盼已久的篮球让分胜负和大小分两种玩法的单场竞猜也在2015年1月如期而至。从1月2日起，竞彩篮球游戏将在每周三、五、六、日各选择一场NBA赛事，同时开售大小

分、让分胜负两种玩法的单场固定奖竞猜，预计到春节前将一直保持每周4场的开售数量，每日具体开售赛事及预设让分数、预设总分数均在开售当天公布。

大小分和让分胜负是篮球的两大主力玩法，长期占据篮球总销量80%左右的比例。这两种玩法开售单场固定奖后，竞彩游戏由“三选一”迈向“二选一”，中奖难度进一步降低，在2014年还有些意犹未尽的彩民朋友们可以在2015年新年伊始尽享单场竞猜盛宴。

“中国红”上市
还有奖中奖



“中国红”彩票样图

红，代表吉祥、热情，是中国人眼中最美喜庆的颜色。如今，这一传统的审美标准，融合了彩票的幸运，汇聚成了体彩“顶呱刮”的主题套票“中国红”。该主题票的面值有5元、10元和20元三款，头奖分别为10万元、25万元和100万元。热情洋溢的红色，加上大众通吃的游戏体验，一定让您乐不思蜀。

“中国红”全票采取了大红的颜色，经典的底纹透出中国式的典雅。同时，“灯笼”、“中国结”等元素化身为中奖符号，寓意着喜庆、吉祥。最让人招架不住的，就是“中国红”的玩法设计，很有玩头。

5元、10元面值的“中国红”中小奖丰厚，并带着两倍和5倍的翻倍中奖体验，有点小挑战；而20元面值的“中国红”，除了对数字、翻倍玩法，还能“通吃”。如果你刮出了“中国结”，20个数额之和的奖金算都要算一阵子呢，中奖的喜悦会在算钱的过程中一直环绕着你。此外，三款彩票都有一个幸运奖区，也能带来“甜美”的中奖体验。

光有这些当然还不够，趁着“中国红”火热上市，浙江体彩推出派送活动，回馈广大彩民朋友。只要您在1月10日至2月26日期间，在浙江省内体彩销售网点购买“中国红”，单张彩票中奖1000元，就可获赠总面值600元的“顶呱刮”；单张彩票中奖500元，获赠总面值200元的“顶呱刮”。所赠送的彩票由您自选，如此“奖上奖”不是很过瘾吧，更多的中奖机会送给你。

2015年已来到，中国人都喜欢红红火火迎接新的一年，那就去尝试一下“中国红”吧，说不定惊喜就在其中。

每期买一注坚持7年中大乐透654万

在12月15日开奖的超级大乐透第14147期中，在杭州务工的吴老伯凭借一张2元单式票揽得头奖，单注奖金654万元，这注中奖号码来自机选。

“这是我的习惯，一直坚持了7年。我从来不研究

号码，而且每次只买1注。”在浙江省体彩中心的兑奖大厅，吴老伯笑着说，“由于家里经济条件不好，我在全国各地打工，最远去过东北，之前在上海呆的时间比较长，最近来杭州到工地上打工。”

充实。”

虽然想过中大奖，但这个突如其来的好消息，完全在吴老伯的意料之外。“那天工友对我说，我常去的那家体彩店出了大奖，于是我就去看看，这才知道自己中了。”

虽然生活有些拮据，但吴老伯说子女都已经结婚成家，没什么急需用钱的地方，倒是一个亲戚上半年出了车祸，现在还在医院里，家里已经欠了大笔钱。吴老伯表示会拿出一些奖金送给他的亲戚，以解燃眉之急。

新年送好礼 “20选5”200万派送奖金火爆来袭

喜欢体彩小盘玩法“20选5”的彩民朋友，新年礼物来了！随着2015年的到来，浙江体彩为彩民朋友准备了一份礼物——“20选5”派送活动，此次活动持续40期，总派送奖金200万元。

本次“20选5”派送活动从1月6日晚开售、次日开奖的第15007期开始，一直进行到2月15日结束，总共持续40期，每期加奖5万元，总派送奖金达到200万元。和往年的活动规则类似，活动期间

“20选5”开奖时，将在5个常规开奖号码的基础上，加摇一个派送号码；而有所不同的是，今年设置了两个派送奖级，将让更多的彩民朋友得到实惠。

活动期间，每期“20选5”派送一等奖加奖3万元，派送二等奖加奖2万元，都由相应的中奖注数均分。要想中得奖金比较丰厚的派送一等奖，就要满足两个条件，首先是单张彩票投注额满10元，其次要采

用复式或胆拖投注，如果中得常规一等奖并同时中得加摇的派送号码，那么就可以分享3万元加奖奖金。如果您是“20选5”的忠实彩民，相信对这样的活动规则并不会陌生。

往年的“20选5”派送活动中，要求必须是复式或胆拖投注才能参与，而且很多彩民表示要同时中得常规号码和派送号码的难度很大。因此，今年的派送活动进行调整，设置了派送二等奖

以扩大中奖面，活动期间只要单张彩票投注额满10元，如果中得常规一等奖，即可中得派送二等奖，并分享2万元的加奖奖金。这样的活动规则，让喜欢单式投注的彩民朋友也能参与其中。

值得注意的是，本次活动期间常规奖、派送一等奖、派送二等奖均兼中兼得。也就是说，彩民朋友采取复式或胆拖投注并且单张投注额满10元，如果同时中得5个常规开奖号码和加

摇的派送号码，就可以收获常规一等奖、派送一等奖、派送二等奖的三重惊喜。

最后需要提醒彩民朋友，要注意参与活动的要求，例如单张彩票投注额需满10元，多期票需要单期单票满足活动规则。详细规则请到体彩销售网点查看活动海报。

简单的参与方式，独特的

中奖体验，小盘玩法“20选5”每天都有惊喜。2015年，好运从“20选5”开始！

